
Descubrimiento del electrón





Por que la luz es una onda?





Espectro de la luz

ν = c/λ 
  

 



Espectro de los elementos



En realidad el H tiene 
muchas líneas 
espectrales en varias 
regiones del espectro 





Radiación de cuerpo negro

 

Energía emitida   
E = Δ n hν 



Cuantización de la energía E = nhν



Efecto fotoeléctrico y fotón

E = hν

  

  

 



 







 E1 = -13.6 eV = - 21.76x10-19  J 
   a0  = 5.6x10-11 m, radio de Bohr      





Deficiencias del modelo de Bohr: 

1.No se puede aplicar a átomos 
multielectrónicos 

2.2. No predice la llamada estructura fina 
de las lineas de emisión 

3. No se puede calcular las intensidades de 
las líneas de emisión 

4. No da un valor correcto del momento 
angular 

Fué importantísimo para el estudio 
posterior de la estructura atómica !





La relación de de Broglie solo debe 
aplicarse a objetos microscópicos


